ESPOOI EGYEZMÉNY SZERINTI ÉRTESÍTÉS
 AZ „A5 AUTÓPÁLYA – MAGYAR HATÁR-PÉLIMONOSTOR ÉS PÉLIMONOSTOR-ESZÉK SZAKASZ” 

BERUHÁZÁS NEMZETKÖZI KÖRNYEZETI HATSVIZSGÁLATI ELJÁRÁSÁRÓL
2017. január 31.
Megkezdődött a „A5 autópálya – magyar határ-Pélimonostor és Pélimonostor-Eszék szakasz” beruházás környezetvédelmi engedélyezési eljárása Horvátországban. A civil szervezetek és a lakosság 2017. március 02-ig küldhetik el a tervezett beruházással kapcsolatos véleményüket.
A Horvát Környezetvédelmi Minisztérium az országhatáron átterjedő környezeti hatások vizsgálatáról szóló ENSZ EGB egyezmény (Espooi egyezmény) szerint értesítést küldött az „A5 autópálya – magyar határ-Pélimonostor és Pélimonostor-Eszék szakasz” beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásának megindításáról. Az értesítéshez csatolva megküldött angol nyelvű összefoglaló, illetve annak magyar nyelvű fordítása a mai naptól kezdve elérhető a Földművelésügyi Minisztérium honlapján:
http://www.kormany.hu/hu/foldmuvelesugyi-miniszterium/hirek/nemzetkozi-kornyezetvedelmi-hatasvizsgalati-eljarasok
A tervezett projekt országhatáron átterjedő hatásait értékelő eljárás szabályait az Espooi egyezmény és az Európai Parlament és a Tanács egyes köz- és magánprojektek környezetre gyakorolt hatásainak vizsgálatáról szóló 2011/92/EU irányelv előírásai határozzák meg.

Az Espooi egyezmény értelmében Magyarországnak mérlegelési lehetősége van a horvát eljárásban való részvétel szükségességéről.

A Földművelésügyi Minisztérium várja a civil szervezetek és a lakosság véleményét arról, hogy a tervezett beruházásnak lehetnek-e olyan jelentős országhatáron átterjedő káros környezeti hatásai, amelyek alapján szükséges Magyarország részvétele a beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásában. A tárca a tervezett beruházás környezeti hatástanulmányára vonatkozó észrevételeket is várja. A vélemények kialakítására 30 nap áll rendelkezésre, amelyeket

postai úton a Földművelésügyi Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztály

(1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.) címére,

illetve

elektronikus levél formájában az espoo@fm.gov.hu címre

2017. március 02-ig beérkezően
lehet megküldeni.
