Tájékoztatás az Egyesült Királyságban tervezett „Moorside Site, Cumbria atomerőmű és kapcsolódó vasúti fejlesztés” beruházás korai, a környezetvédelmi engedély iránti kérelem benyújtását megelőző tervezési szakaszáról
2016. július 8.
Tájékoztatás érkezett az Egyesült Királyságból a „Moorside Site, Cumbria atomerőmű és kapcsolódó vasúti fejlesztés” beruházás korai, a környezetvédelmi engedély iránti kérelem benyújtását megelőző tervezési szakaszáról. 
A NuGeneration Limited (a továbbiakban: NuGen) tájékoztató levele a mai naptól kezdve elérhető a Földművelésügyi Minisztérium honlapján:
http://www.kormany.hu/hu/foldmuvelesugyi-miniszterium/hirek/nemzetkozi-kornyezetvedelmi-hatasvizsgalati-eljarasok
A NuGen 2017. második negyedévében tervezi a környezetvédelmi engedély iránti kérelem benyújtását a tárgybani beruházás kapcsán, amikor hivatalos Espooi egyezmény szerinti értesítést küld Magyarország számára. Bár a beruházó álláspontja szerint Magyarországon nem várható határon átnyúló jelentős környezeti hatás, lehetőséget biztosítanak a magyar nyilvánosságnak, civil szervezeteknek és szakhatóságoknak a véleményezésre. A beruházáshoz kapcsolódó dokumentáció angol nyelven, az alábbi honlapon érhető el:
https://nugenconsultation.com/stage-two-consultation/documents/
A javaslatokat és véleményeket a beruházó számára, az alábbi linken felsorolt elérhetőségekre lehet megküldeni 2016. július 30-ig beérkezőleg:
https://nugenconsultation.com/have-your-say/
