ÚJ ATOMERŐMŰ BOHUNICE TÉRSÉGÉBEN
NEMZETKÖZI KÖRNYEZETI HATÁSVIZSGÁLATI ELJÁRÁS
2015. szeptember 10.
Megkezdődött a szlovákiai „új atomerőmű Bohunice térségében” (a továbbiakban: Bohunicei Atomerőmű) beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárása. A civil szervezetek és a lakosság 2015. október 12-ig küldhetik el a tervezett beruházással kapcsolatos véleményüket. Az észrevételeket a Földművelésügyi Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztály részére a 1055 Budapest, Kossuth tér 11. postai, illetve az espoo@fm.gov.hu elektronikus címre lehet küldeni. 

Szlovákia Környezetvédelmi Minisztériuma az országhatáron átterjedő környezeti hatások vizsgálatáról szóló ENSZ EGB egyezmény (Espooi egyezmény), valamint az egyes köz- és magánprojektek környezetre gyakorolt hatásainak vizsgálatáról szóló 2011/92/EU irányelv (KHV irányelv) szerint értesítést küldött a Bohunicei Atomerőmű beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásának megindításáról.
Az Espooi egyezmény, illetve a KHV irányelv értelmében Magyarországnak lehetősége van arra, a tervezett beruházás környezeti hatástanulmányára vonatkozó véleményét eljuttassa az engedélyező szlovák hatóság részére. Szlovákia Minisztériuma által megküldött eredeti szlovák és angol nyelvű környezeti hatástanulmány, valamint a környezeti hatástanulmány közérthető összefoglalójának és nemzetközi fejezetének magyar nyelvű fordítása a mai naptól kezdve elérhető a Földművelésügyi Minisztérium honlapján:
http://www.kormany.hu/hu/foldmuvelesugyi-miniszterium/hirek/nemzetkozi-kornyezetvedelmi-hatasvizsgalati-eljarasok
A Földművelésügyi Minisztérium várja a civil szervezetek és a lakosság észrevételeit a Bohunicei Atomerőmű beruházás környezeti hatástanulmányáról. A vélemények kialakítására 30 nap áll rendelkezésre, amelyeket 

postai úton a Földművelésügyi Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztály 

(1055 Budapest, Kossuth tér 11.) címére, 

illetve

elektronikus levél formájában az espoo@fm.gov.hu címre

2015. október 12-ig beérkezően
lehet megküldeni.

