Rivnei Atomerőmű
NEMZETKÖZI KÖRNYEZETI HATÁSVIZSGÁLATI ELJÁRÁSA
2019. szeptember 10.
Magyarország 2018. január vége óta vesz részt az Ukrajnában tervezett Rivnei Atomerőmű beruházás Espooi egyezmény szerinti nemzetközi környezeti hatásvizsgálati eljárásában. Ennek keretében lehetőség van a tervezett beruházás környezeti hatásaival kapcsolatos vélemények kifejtésére.
A civil szervezetek és a lakosság 2019. október 11-ig küldhetik el a tervezett beruházással kapcsolatos véleményüket. Az észrevételeket az Agrárminisztérium Környezetmegőrzési Főosztály részére a 1052 Budapest, Apáczai Csere János u. 9. postai, illetve az espoo@am.gov.hu elektronikus címre lehet küldeni. 
Ukrajna Ökológiai és Természeti Erőforrások Minisztériuma az országhatáron átterjedő környezeti hatások vizsgálatáról szóló ENSZ EGB egyezmény (Espooi egyezmény) szerint értesítést küldött a Rivnei Atomerőmű nemzetközi környezeti hatásvizsgálati eljárása keretében.
Az Espooi egyezmény értelmében Magyarország, mint hatásviselő Fél illetékes szakhatóságainak, valamint érintett nyilvánosságának lehetőségük van arra, hogy a beruházás környezeti hatástanulmányára vonatkozó véleményüket eljuttassák a tervezett Rivnei Atomerőmű engedélyező hatósága részére.
Ennek érdekében a tervezett Rivnei Atomerőmű környezeti hatástanulmányának magyar nyelvű közérthető összefoglalója – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 16.§ (5) bekezdés b) pont rendelkezése értelmében – a mai naptól elérhető az Agrárminisztérium honlapján (http://www.kormany.hu/hu/foldmuvelesugyi-miniszterium/hirek/nemzetkozi-kornyezetvedelmi-hatasvizsgalati-eljarasok).
Az Agrárminisztérium tehát várja a környezetvédelmi társadalmi szervezetek és a lakosság véleményét a tervezett Rivnei Atomerőmű környezeti hatástanulmányáról. A vélemények kialakítására 30 nap áll rendelkezésre, amelyeket 

postai úton az Agrárminisztérium Környezetmegőrzési Főosztály 

(1052 Budapest, Apáczai Csere János u. 9.) címére, 

illetve

elektronikus levél formájában az espoo@am.gov.hu címre

2019. október 11-ig beérkezően
lehet megküldeni.
