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Magyarország 2017-ben az országhatáron átterjedő környezeti hatások vizsgálatáról szóló egyezmény, az ún. Espooi egyezmény keretében kért értesítést Szlovákiától a tervezett beruházásról, majd hatásviselő félként belépett a beruházás nemzetközi eljárásába. Az Espooi eljárás biztosít ugyanis nemzetközi jogi lehetőséget Magyarországnak, mint potenciális hatásviselő félnek arra, hogy a tervezett beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásába bekapcsolódjon.
Szlovákia értesített az eljárás környezeti hatásvizsgálati szakaszának megindulásáról, illetve továbbította részünkre a környezeti hatástanulmány magyar nyelvű fordítását is. 

Az értesítéshez csatolt dokumentáció elérhető az Agrárminisztérium honlapján: (http://www.kormany.hu/hu/foldmuvelesugyi-miniszterium/hirek/nemzetkozi-kornyezetvedelmi-hatasvizsgalati-eljarasok).

Az Agrárminisztérium várja a civil szervezetek és a lakosság véleményét a tervezett beruházás környezeti hatástanulmányáról. A vélemények kialakítására 30 nap áll rendelkezésre, amelyeket postai úton az Agrárminisztérium Környezetmegőrzési Főosztály (1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.) címére, illetve elektronikus levél formájában az espoo@am.gov.hu címre 2018.  október 19-ig beérkezően lehet megküldeni.

Az eljárás keretein belül: az Agrárminisztériumnak – az érintett hazai települések bevonásával – nyilvános fórumot is kell szerveznie, ahol a magyar nyilvánosság (a helyi lakosság és a környezetvédelmi társadalmi szervezetek képviselői is) közvetlenül a beruházónak, illetve a szlovák engedélyező hatóságnak teheti fel a beruházással kapcsolatos kérdéseit, illetve megfogalmazhatja aggályait. 

Az Egyezmény rendelkezései szerint a beruházás környezetvédelmi engedélyezési eljárását a szlovák hatóság nem zárhatja le – így a beruházás építése sem kezdhető meg – a nemzetközi folyamat lezárása nélkül.

A párkányi hulladékégetőre vonatkozó hivatalos szakmai álláspont kialakítására és képviseletére tehát az Espooi eljárásban való részvétel biztosít lehetőséget Magyarország számára. Ennek során tárcánk – a hivatalos kormányzati honlap szakmai oldalán http://www.kormany.hu/hu/foldmuvelesugyi-miniszterium/hirek/nemzetkozi-kornyezetvedelmi-hatasvizsgalati-eljarasok való közzététel révén a nyilvános fórum helyszínéről és időpontjáról is tájékoztatást fog adni.
Az Agrárminisztérium várja a civil szervezetek és a lakosság véleményét a tervezett beruházással kapcsolatosan. A vélemények kialakítására 30 nap áll rendelkezésre, amelyeket
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