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A Magyar Honvédség Egészségügyi Központ

Parancsnokának

p á l y á z a t i   f e l h í v á s a
a Magyar Honvédség Egészségügyi Központ 

Gasztroenterológiai Osztály

osztályvezető főorvos munkakör ellátására

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény egészségügyi intézményekben történő végrehajtásról szóló 356/2008. (XII.31.) Korm. rendelet alapján pályázatot hirdet a Magyar Honvédség Egészségügyi Központ, Gasztroenterológiai Osztály osztályvezető főorvosi munkakörének ellátására az alábbi feltételekkel: 

A Gasztroenterológiai Osztály osztályvezető főorvos feladata: a gasztroenterológiai osztály felelős vezetőjeként gyakorolja a belgyógyászati fekvőbeteg szakellátás (általános belgyógyászat, gasztroenterológia) területein a jogszabályokban és az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában számára biztosított jogköröket.

A munkakör közalkalmazottal tölthető be.

Munkavégzés helye: Magyar  Honvédség    Egészségügyi   Központ    II. számú      telephelye: 1062 Budapest, Podmaniczky u. 109-111.
A munkakör betöltésének várható ideje: nemzetbiztonsági ellenőrzést követően legkorábban 2016. január 01.
Pályázati feltételek: 

- büntetlen előéletű, magyar állampolgár
- orvostudományi egyetemi végzettség

- belgyógyász szakorvosi képesítés,
- gasztroenterológiai szakorvosi képesítés,

- legalább 10 éves gasztroenterológiai szakorvosi tevékenység
- tudományos minősítés

- munkaköri egészségügyi alkalmasság

A pályázat elnyerése esetén az osztályvezető főorvos munkakör betöltésének feltétele a Magyar Honvédség Egészségügyi Központ Szervezeti és Működési Szabályzat fontos és bizalmas munkakörökre vonatkozó melléklete alapján a szükséges biztonsági feltételeknek való megfelelés, melynek vizsgálata a kinevezést megelőzően nemzetbiztonsági ellenőrzés lefolyásával történik. 

A munkakör ellátásának további feltétele, hogy a pályázó vállalja, hogy az osztályvezető főorvosi munkakörrel történő megbízásakor vagyonnyilatkozatot tesz.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

- Egészségügyi szakmenedzser képesítés

- Igazolt oktatási és kutatási gyakorlat
- középfokú „C” típusú nyelvvizsga
Kompetencia:

- csapatmunka, csapatépítő képesség,

- konfliktuskezelés, jó kapcsolatteremtő képesség

- önállóság, határozott fellépés

A pályázatnak tartalmaznia kell: 
- a pályázó részletes szakmai önéletrajzát,
- a Gasztroenterológiai Osztályra  vonatkozó szakmai tervet és az osztályvezető főorvosi feladatkör ellátására vonatkozó elgondolást;

- az osztályvezető főorvosi munkakör ellátásához szükséges iskolai végzettséget, szakképesítést tanúsító okiratok közjegyzővel hitelesített másolatait,

- orvosi nyilvántartásba vételi engedély és aktuális működési engedély, valamint az orvosi kamarai tagságot igazoló dokumentum másolatait,

- nyilatkozatot a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség vállalásáról,

- nyilatkozatot a nemzetbiztonsági ellenőrzés végrehajtásának tudomásulvételéről

- nyilatkozat, melyben hozzájárul, hogy szakmai állásfoglalás céljából pályázati anyagát 

  a MOK és a Szakmai Kollégium felé megküldjük.
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, amely legkésőbb a pályázó meghallgatásáig benyújtható,

- referenciákat

- a pályázati anyagot tartalmazó CD 
Az osztályvezető főorvosi megbízás időtartama: a pályázat elnyerése esetén határozatlan időtartamú közalkalmazotti jogviszony jön létre, határozott időtartamra szóló vezetői megbízással.

Illetmény, juttatások: 

Bérezés, az Egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi 84. törvény 
1. sz. mellékletében meghatározottak figyelembevételével kötött megállapodás, valamint a 356/2008. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak szerint. 

A pályázat benyújtásának határideje: legkésőbb a Nemzeti Közigazgatási Intézet, Közigazgatási Személyügyi Szolgáltató Főosztályának kezelésében lévő internetes kiválasztási és pályáztatási elektronikus oldalán történő megjelenést követő 30. nap. Amennyiben az a nap munkaszüneti nap, az azt követő munkanap 16.00-ig lehet benyújtani személyesen, vagy postai úton. 

A borítékon fel kell tüntetni: „Pályázat a Magyar Honvédség Honvédkórház, Gasztroenterológiai Osztály, osztályvezető főorvosi beosztására.”

A pályázatot az alábbi címre kell eljuttatni: Magyar Honvédség Honvédkórház Személy és Munkaügyi Osztály, 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 44.
A vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően, a pályázók személyes meghallgatására kerül sor a jelentkezési határidő lejártát követő 15 napon belül. A pályázók a pályázat eredményéről az elbírálást követő 30 napon belül írásos értesítést kapnak. Valamennyi pályázat titkosan kezelendő, azok tartalma csak az érintettek előzetes hozzájárulásával hozható nyilvánosságra. 

