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A környezeti hatástanulmány értékelésével folytatódik a „2 x 400 kV-os villanyvezeték Veľký Meder (Nagymegyer) – szlovák/magyar államhatár (Trávnik (Füss)) térségben” beruházás környezetvédelmi engedélyezési eljárása Szlovákiában. A civil szervezetek és a lakosság 2015. július 25-ig küldhetik el a tervezett beruházással kapcsolatos véleményüket. 

2014. júliusában hivatalos értesítés érkezett a szlovák környezetvédelmi tárcától, a „2 x 400 kV-os villanyvezeték Veľký Meder (Nagymegyer) – szlovák/magyar államhatár (Trávnik (Füss)) térségben” beruházás előzetes környezeti vizsgálatának megindulásáról. Magyarország 2014. augusztus 29-én jelezte, hogy az előzetes környezeti vizsgálati eljárás szakhatósági állásfoglalása alapján nem zárható ki a tervezett projekt eredményeként országhatáron átterjedő káros környezeti hatások fellépése, ezért Magyarország hatásviselő félként részt kíván venni a szlovák környezetvédelmi eljárásban. Ennek értelmében Szlovákia Környezetvédelmi Minisztériuma az országhatáron átterjedő környezeti hatások vizsgálatáról szóló ENSZ EGB egyezmény (Espooi egyezmény) szerint értesítést küldött a beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásának megindításáról. Az értesítéshez csatolva megküldték a tervezett beruházás környezeti hatásvizsgálati dokumentációját szlovák nyelven, illetve a dokumentáció közérthető összefoglalóját magyar nyelven. A dokumentumok a mai naptól kezdve elérhetők a Földművelésügyi Minisztérium honlapján:

http://www.kormany.hu/hu/foldmuvelesugyi-miniszterium/hirek/nemzetkozi-kornyezetvedelmi-hatasvizsgalati-eljarasok
A tervezett projekt országhatáron átterjedő hatásait értékelő eljárás szabályait az Espooi egyezmény és az Európai Parlament és a Tanács egyes köz- és magánprojektek környezetre gyakorolt hatásainak vizsgálatáról szóló 2011/92/EU irányelv előírásai határozzák meg.

A Földművelésügyi Minisztérium várja a civil szervezetek és a lakosság véleményét a tervezett beruházás környezeti hatástanulmányáról. A vélemények kialakítására 30 nap áll rendelkezésre, amelyeket 

postai úton a Földművelésügyi Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztály 

(1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.) címére, 

illetve

elektronikus levél formájában az espoo@fm.gov.hu címre

2015. július 25-ig beérkezően
lehet megküldeni.
