Tájékoztató

az igazságügyért felelős miniszter döntésének

bírósági felülvizsgálata iránti keresetlevél benyújtásához
 
Amennyiben az ügyfél nem ért egyet az igazságügyért felelős miniszter (nevében és megbízásából az Igazságügyi Felügyeleti Főosztály) (a továbbiakban: közigazgatási szerv) által hozott közigazgatási döntéssel, a döntés kézhezvételétől számított 30 napon belül keresetet terjeszthet elő.
 
Ez az űrlap a keresetlevél és annak mellékletei benyújtására szolgál. Az űrlaphoz elektronikus dokumentumként kell csatolni a benyújtani kívánt iratokat. Felhívjuk figyelmét, hogy a csatolni kívánt dokumentumok együttes mérete nem haladhatja meg a bíróságok központi honlapján (www.birosag.hu) közzétett maximális nagyságot.
 
A polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény rendelkezései értelmében a jogi képviselővel eljáró fél, és belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet ügyfél elektronikus kapcsolattartásra kötelezett, ezért ezen ügyfelek kizárólag ezen az űrlapon nyújthatják be a keresetlevelet és annak mellékleteit.
 
Elektronikus kapcsolattartásra egyébként nem kötelezett ügyfél választása esetén szintén ezen űrlap alkalmazásával nyújthatja be a keresetlevelet és annak mellékleteit.
 
A döntést hozó közigazgatási szerv az iratokat 15 napon belül felterjeszti az illetékes közigazgatási és munkaügyi bíróságra, a keresetre adott nyilatkozatával együtt.
 
Amennyiben a keresetlevél végrehajtás felfüggesztése iránti kérelmet is tartalmaz, a közigazgatási szervnek haladéktalanul (8 nap alatt) felterjeszti az iratokat.
 
A közigazgatási szerv az elkésett keresetlevelet az arra adott nyilatkozattal együtt szintén felterjeszti a bíróságra.
 
Az elektronikus kapcsolattartásról, valamint az ahhoz szükséges technikai feltételekről bővebben a bíróságok központi honlapján tájékozódhat.
 
Kérjük, hogy a bírósági felülvizsgálatára vonatkozó kérelmének ÁNYK rendszeren történő továbbításának tényéről – tájékoztató jelleggel – az Igazságügyi Minisztérium Igazságügyi Felügyeleti Főosztályát az iffo@im.gov.hu elektronikus levélcímre küldött elektronikus levelében is tájékoztassa.
